
Středisko volného času Ivančice během roku 2023 připravovalo aktivity pro rodiny s dětmi, starší 
děti, mládež, dospělé i seniory. Otevřeno bylo kolem 140 zájmových kroužků (sportovní, taneční, 
hudební, jazykové, řemeslné, keramické, technické, jazykové, … nejen v Ivančicích, ale také v 
okolních obcích. Některé kroužky se zapojily do turnajů, závodů nebo soutěží ve svých 
oblastech. V provozu byl pro školáky Dětský klub Horizont, pro malé děti Dětská skupina 
Klubíčko a Školička Sluníčko. Proběhly mezinárodní školící kurzy a vzdělávací semináře, ve 
školách výukové programy, které rozšiřují školní výuku. O letních prázdninách proběhlo 60 
táborů (11 pobytových, 49 příměstských), další se konaly o prázdninách či volných dnech během 
školního roku. Zájemci měli možnost navštívit půjčovnu deskových her, vyzkoušet si únikové 
hry, zapojit se do aktivity v rámci několika projektů, realizovaných za podpory města Ivančice, 
Jihomoravského kraje nebo Ministerstva vnitra nebo následných aktivit v rekonstruovaných a 
nově vybavených prostorách na Horizontu. Realizována byla okresní kola soutěží MŠMT pro 
školy a dále akce na klíč pro firmy, organizace i obce. 

Akce, které probíhaly během roku byly různého zaměření, např. tvořivé (keramika, vitráže, 
tematické tvoření – jarní, velikonoční, podzimní, vánoční, drátování, mandaly, vyřezávání dýní, 
výroba svícnů,…), zábavně-vzdělávací pro rodiny s dětmi (Hravě zdravě na farmě, Olympiáda 
všestrannosti, Zábavnou stezkou, Poznáváme Ivančice, Zdravě hravě aneb víš, co jíš a co děláš?), 
sportovní (některé ve spolupráci s atletickým klubem Iv. – Memoriál J. Růžičky, T-Mobile 
Olympijský běh, Běh na Boží horu, Ivančická hodinovka, Závody na všem, co má kolečka), 
prezentační (Bavíme se na Horizontu, Adventní odpoledne), Pohádková odpoledne, Nocování 
pro školáky, Deskohrátky, cvičení pro maminky s programem pro děti, divadelní představení pro 
nejmenší děti, taneční přehlídky, šachové turnaje,  rybářské závody, apod. Hojně navštěvované 
akce byly Maškarní karneval, Putování velikonočního zajíčka, Slet čarodějnic, Den dětí, Ať žijí 
duchové či Mikuláš na městě. Největší akcí roku 2023 byl 18. ročník přehlídky záchranných a 
bezpečnostních složek ČR Záchranáři v akci, kde se praktickými ukázkami zásahů a propojenosti 
jednotek integrovaného systému představilo na 100 členů složek. Tato akce, pořádaná obrok, je 
jedinečná svého druhu v našem regionu. 


